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ÚDAJE O ČINNOSTI 

1. Spolek je dobrovolným sdružením rodičů, zákonných zástupců, pedagogických pracovníků školy a 

občanů, kteří se zajímají o výchovu dětí a mládeže. 

2. Spolek je nepolitickou zájmovou organizací, zastupující zájmy dětí a mládeže. Hájí a prosazuje jejich 

vzdělávání a výchovu, všestranný rozvoj jejich osobnosti. 

3. Spolek je nezávislý na politických stranách, orgánech státní moci a správy i jiných organizacích. K 

zabezpečení svých cílů jedná se školami a výchovnými zařízeními, s orgány samosprávy, jinými 

společenskými organizacemi a veřejnými institucemi na základě partnerství, vzájemného 

respektování. 

 
 
 

CÍLE 
 

1. Cílem Spolku je činnost zaměřena na koordinaci a sjednocování výchovného působení rodiny, školy 

a dalších výchovných institucí a na účinnou dobrovolnou pomoc škole při plnění jejího poslání. 

2. Ke splnění těchto základních cílů Spolek zejména: 

a) zprostředkovává kontakt mezi rodiči žáků a vedením školy, 

b) seznamuje rodiče a veřejnost s výchovnými a vzdělávacími cíli a úkoly školy a s úlohou 

rodičů při jejich naplňování, 

c) působí na rodiče ke správné výchově dětí v rodině, 

d) seznamuje vedení školy s náměty, připomínkami a stížnostmi rodičů a podílí se na jejich 

vyřizování, 

e) přispívá škole dobrovolnou pomocí svých členů a materiálními a finančními prostředky 

při zajišťování výchovné činnosti a zlepšování školního prostře
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ORGÁNY SPOLKU 

Organizační strukturu spolku tvoří tyto orgány: 

a) členská schůze 

b) rada rodičů 

c) předsednictvo spolku 

d) předseda spolku 
 

 
ORGÁNY ORGANIZACE 

Statutární orgán: 

Předseda spolku: Martina Nosková 

Místopředseda předsednictva:  Petra Hlavičková         

Hospodářský pracovník: Marcela Paveláková 

 

 

KONTAKTNÍ A IDENTIFIKAČNÍ DATA 

 
 Spolek rodičů při ZŠ Komenského I, Zlín, z.s. 

 Datum vzniku: 5. 12. 2001 

 Datum zápisu: 1. 1. 2014 

 Spisová značka: L 8870 vedeni u Krajského soudu v Brně 

 Sídlo organizace: Havlíčkovo nábřeží 3114, Zlín 760 01 

 Adresa kanceláře: Havlíčkovo nábřeží 3114, Zlín 760 01 

 Identifikační číslo: 26549654 

 Právní forma: Spolek 

 Název nejvyššího orgánu: Členská schůze 

 Telefon: +420797972421 

 E-mail: info@zskom1.cz, noskova.martina@gmail.com 

 Bankovní spojení: 2000418983/2010 Fio banka, a.s. 

 Webové stránky: spolek-zskom1.cz 
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AKTIVITY PODPOROVÁNY ZE SPOLKU RODIČŮ 

 
VÁNOČNÍ VÍCEGENERAČNÍ TURNAJ VE VOLEJBALE – finanční příspěvek na nákup odměn 

 

V neděli dopoledne 15. 1. 2023 se v tělocvičně setkaly dívky ze školní ho volejbalového kroužku a 

pozvaly své rodiče, sourozence i rodinné příslušníky, či přátele školy, aby jim předvedly své dosud 

získané herní dovednosti a taky si spolu „cvičně zahráli“. Sešlo se 17 hráčů různého věku, z toho - 12 

dívek a 3 muži, 4 diváci a rodinní příslušníci. Losováním jsme vytvořili 3 smíšené týmy podle věku hráčů. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OKRESNÍ KOLO DĚJEPISNÍ OLYMPIÁDY – finanční příspěvek na nákup odměn 

 

V pátek 20. ledna se v Kroměříži konalo okresní kolo Dějepisné olympiády. Jako vítězka školního kola 

nás zde reprezentovala žákyně 9.B Barbora Dudová. Téma bylo zajímavé a pro dějiny českého státu 

velmi důležité – poválečné období a rozdělený svět – a dalo všem účastníkům zabrat. Bára se prala, jak 

nejlépe mohla, skončila na 13.-14. místě ze 40 účastníků, ale nakonec to na postup do krajského kola o 

pár bodů nestačilo. Báře i přesto gratulujeme ke skvělému umístění a děkujeme za reprezentaci školy. 

Doufáme, že i nadále zůstane věrnou příznivkyní historie. 

 

 

ZEMĚPISNÁ OLYMPIÁDA – okresní kolo – finanční příspěvek na nákup odměn 

 

Ve středu 22.2. proběhlo na 10. ZŠ Dřevnická ve Zlíně okresní kolo zeměpisné 

olympiády. V každé kategorii se účastnilo okolo 30 žáků. Nejlepšího výsledku 

dosáhl v kategorii B pro 7. třídu Jan Gajdůšek z 7. B, který se umístil na 

pěkném 4. místě s minimální ztrátou na postup do krajského kola. V kategorii 

C pro 8. – 9. nás reprezentoval Ondřej Lekeš z 8.B, který se v konkurenci 

starších žáků neztratil a umístil se na 6. místě. Oběma chlapcům děkujeme za 

vzornou reprezentaci školy a výborné umístění. 
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KRAJSKÁ MATEMATICKÁ SOUTĚŽ TŘÍDNÍCH KOLEKTIVŮ - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

V úterý 21. 2. se třídy 6AB - 2.sk, 7B a 9C zúčastnily krajské matematické soutěže 

třídních kolektivů. Soutěž pořádala Univerzita Tomáše Bati. Soutěž se konala ve 

škole, děti byly v učebnách matematiky. V 10:00 jsme otevřeli zadání online 

testu. Děti zde našly 50 příkladů, které měl řešit celý třídní kolektiv. Žáci se 

rozdělili do skupin, podělili se o příklady a pak společně počítali a výsledky 

diktovali učitelkám, které je zapisovaly do testu. Pracovní morálka byla výborná, 

zapojili se všichni. Většině dětí se soutěž líbila, příští rok chtějí soutěžit znovu. 

 

 

 

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ  - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

V uplynulých dnech žáci I. stupně pilně a pečlivě malovali nebo kreslili hasiče a jejich činnost. Stejně 

jako vloni se snažili uspět ve výtvarné soutěži “Požární ochrana očima dětí a mládeže”, kterou vyhlašuje 

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. Ve svých třídách poté vybrali nejpovedenější výkresy, které 

postoupily do školního kola. Bylo opravdu z čeho vybírat. O hlasy ve školním kole bojovalo přes 70 

výkresů. Samy děti svým hlasováním nakonec vybraly 6 výkresů, které poputují přímo hasičům. Držte 

dětem palce, aby se jejich obrázky, tak jako nám, líbili i hasičské porotě a probojovali se do dalších kol 

v soutěži.  
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ŠKOLNÍ A OKRSKOVÉ KOLO RECITAČNÍ SOUTĚŽE ŽÁKŮ 2. STUPNĚ - finanční příspěvek na nákup 

odměn 

 

Ve čtvrtek 23. 2. 2023 se uskutečnilo školní kolo Celostátní přehlídky dětských recitátorů pro žáky 2. 

stupně. Přehlídka probíhala ve dvou kategoriích a porota složená z vyučujících českého jazyka hodnotila 

celkem 16 přednesů velmi různorodých textů, které si vybírali sami recitátoři. 

Ve III. věkové kategorii, do které patří žáci 6. a 7. ročníku, se jich školního kola zúčastnilo celkem 

jedenáct. Porotě se nejvíce líbily přednesy v podání Richarda Puka ze 6.B a Agáty Couffin- Mudříkové 

ze 7.A. Oba tito žáci postoupili do okrskového kola. Dalšími oceněnými v této kategorii byly Alžběta 

Tupá ze 7.A a Terézia Sadloňová ze 7.B. 

Ve IV. věkové kategorii žáků 8. a 9. ročníku se letos školního kola zúčastnilo pět recitátorů. Z nich porotu 

nejvíce zaujala Lucie Vejplachová z 8.C. Dalším oceněným žákem byl Viktor Šeda z 8.C, který přednášel 

krásnou báseň svého bratra Adama Šedy, bývalého žáka naší školy. Také tito dva úspěšní recitátoři se 

zúčastnili okrskového kola. 

Okrskové kolo recitační soutěže se uskutečnilo na naší škole ve čtvrtek 16. 3. 2023 za účasti 23 žáků ze 

šesti škol: ZŠ Komenského I (4. ZŠ), ZŠ Komenského II (5. ZŠ), ZŠ Kvítková (7. ZŠ), ZŠ Okružní (16. ZŠ), 

Církevní ZŠ a ZUŠ Jižní Svahy. V příjemném prostředí školní družiny jsme měli možnost vyslechnout si 

zajímavé interpretace klasických básníků, ale i poezii a prózu autorů současných. Porota měla nelehkou 

úlohu vybrat z každé kategorie dva nejlepší recitátory, kteří postupují do okresního kola. Patří mezi ně 

Richard Puk ze 6.B, který tak bude reprezentovat naši školu. Okresní kolo se koná v pondělí 27. 3. v DDM 

Matýsek v Napajedlích. Ještě jednou děkuji všem recitátorům za jejich snahu a poctivou přípravu, 

vyučujícím českého jazyka za pomoc a spolupráci a Richardovi přeji hodně úspěchů! 

 

 

 

JAZYKOVÁ KONVERZAČNÍ SOUTĚŽ - finanční příspěvek na nákup odměn  

 

V pondělí 20. 3. reprezentovala naši školu Natálie Bobálová z 9.B v okresním kole konverzační soutěže 

v anglickém jazyce pro starší žáky. Jelikož se jednalo o kategorii velmi početnou a konkurence byla silná, 

18. místo je krásný výsledek. 

V úterý 21. 3. jsme se z angličtiny museli přepnou do němčiny, ale Barbora Dudová z 9.B tento přechod 

zvládla bravurně a v konverzační soutěži obsadila mezi naprostou špičkou 5. místo. 

And last but not least …. tedy v neposlední řadě jsme v pátek 24. 3. opět museli [spíkovat] a Šimon Šopík 

ze 7.B nás nadchl svým 10. místem v konverzační soutěži v anglickém jazyce pro mladší žáky. Šimon se 

nezalekl ani toho, že se soutěže zúčastnilo nejvíce žáků v historii! 

Žáci museli věnovat značnou část svého osobního času přípravě, aby dokázali anglicky a německy 

pohovořit na rozmanitá témata: já a moje rodina, moji přátelé, moje město, moje koníčky, Česká 

republika, Londýn a Velká Británie, apod. Všem reprezentantům gratulujeme k jejich výkonům a 

děkujeme za reprezentaci školy. 
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KLOKAN 2023 - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

V pátek 17. března řešili všichni žáci 1. stupně matematickou soutěž Klokan, ve středu 22. března se do 

řešení příkladů zapojili také fanoušci matematiky na 2. stupni. Soutěžilo tak celkem 289 žáků naší školy. 

Mezi nejmenšími Cvrčky dosáhla skvělého výsledku Terezka Pilušová ze třídy 3. E, na druhém až pátém 

místě se umístili druháčci - Matouš Jiříček, Eliška Čižmářová, Yasmin Jesri a Bruno Válek. 

V kategorii Klokánků podal nejlepší výkon Adam Lorenc ze třídy 5. B, na druhém a třetím místě skončily 

žákyně 5. ročníku Nela Jemelková a Tea Karabcová. 

Nejlepším Benjamínem se stal Jan Gajdůšek ze třídy 7. B, druhé i třetí místo obsadili sedmáci Agáta 

Couffin Mudříková a Jakub Prajka. 

V kategorii Kadet dosáhli nejvyššího počtu bodů Sebastian Handl ze třídy 8. B a Anička Šalomounová z 

9. C. Pomyslnou bronzovou medaili získala Jolana Zemanová z 9. A. 

Všem soutěžícím děkujeme za účast a všem výše jmenovaným gratulujeme.  

 

 

DEN ZEMĚ U DRUHÁČKŮ – finanční příspěvek na nákup odměn 

 

V pátek 21. 4. 2023 si třídy 2. A a 2. B užily krásný den. Ráno jsme 

si ve třídách povídali o tom, jak je pro nás naše planeta důležitá, a 

jak ji můžeme chránit. Zpracovali jsme vlastní knížečky, a pak jsme 

se vydali ven. Cestou jsme pozorovali jarní změny v přírodě, udělali 

si piknik v trávě, a ještě nás čekalo trošku práce. Povídali jsme si o 

tom, jak dlouho trvá rozložení předmětů v přírodě a na závěr jsme 

své znalosti využili v běhacím diktátu. Celý den se nám moc líbil. 

 

DEN ZEMĚ NA 1. STUPNI - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

V pátek 21.4. si žáci 1. až 5. ročníků připomněli svátek Den Země. 

Paní učitelky připravili pro děti rozmanité úkoly napříč předměty, 

které měly za cíl připomenout si jedinečnost naší planety. Byla 

vhodná příležitost se zamyslet nad tím, jak lidé v minulosti Zemi 

ubližovali a stále ještě ubližují. Třeba tím, že zamořují vzduch 

vypouštěním životu škodlivých a nebezpečných látek, znečišťují 

vodu v řekách, mořích a jezerech, ničí životní prostor mnohým 

živočichům atd. Tak vlastně člověk škodí i sám sobě. Všichni dnes 

velmi často slýcháme o ozónových dírách, klimatických změnách, 

smogových situacích, vymírání mnoha druhů rostlin a živočichů a 

dalších nebezpečích, která jsou jenom důsledkem našeho špatného 

chování k Zemi. Tato témata a mnohá jiná byla součástí 

projektového dne. Jelikož bylo pěkné slunečné počasí mnohé 

aktivity probíhaly venku. Děti se vydaly na Stezku aktivit, jiní tvořili 

lapbook, malovali plakát, psali vzkazy a sliby naší Zemi, tvořili 

výrobky z přírodnin, někteří se zamýšleli nad tím, jak dlouho se v přírodě rozpadají různé druhy odpadu. 

Projektový den přinesl dětem hodně námětů, jak ony samy mohou přispět k ochraně životního 

prostředí. 
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ANGLICKÁ SOUTĚŽ MINI FIRST CERTIFICATE - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

V úterý 16.5. proběhla na naší škole soutěž v anglickém jazyce 

Mini First Certificate, které se zúčastnili žáci 7. ročníků z jedenácti 

základních škol. Žáci si mohli ověřit své znalosti v poslechu, čtení 

a gramatice. Naši školu reprezentovali Šimon Šopík ze 7.B, Laura 

Gazdová ze 7.B a Pavel Bilík ze 7.C. Výkony všech zúčastněných 

byly velmi vyrovnané. Šimon Šopík obsadil krásné 6. místo z 21 

žáků. Všem zúčastněným gratulujeme 

 

 

EXKURZE VÍDEŇ 2023 - finanční příspěvek na dopravu 

 

Letos se na poznávání Vídně těšili hlavně žáci 8.ročníků s 

druhým cizím jazykem – němčinou. Dočkali se ve středu 

3.5.2023, kdy vyrazili „zkoumat“ Vídeň podle programu 

Habsburská Vídeň. Zvládli exteriéry Schönnbrunnu, historický 

střed města i zábavní park Prátr (to jako odměnu nakonec). Při 

zastávkách s průvodcem si osvěžili své znalosti dějepisu, při 

samostatném programu zase mohli vyzkoušet své znalosti 

němčiny. Spokojeni byli nakonec všichni a my, vyučující němčiny, doufáme, že tento zájezd bude 

povzbuzením ke studiu pro všechny současné i budoucí němčináře. 

 

 

JAZYKOVÁ SOUTĚŽ AZ KVÍZ - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

I letos jsme si nenechali ujít vědomostní soutěž AZ kvíz trochu jinak, který pořádala základní škola 

Mysločovice. V soutěži si žáci poměřili svou slovní zásobu jak z angličtiny, tak z němčiny. Za naši školu 

soutěžili za angličtinu Jiří Michl z 9.C, Eva Průšová z 9.C a Barbora Chludová z 9.A. V německém jazyce 

nás reprezentovala Barbora Dudová z 9.B a Dominika Nováková z 9.A. Do finále se probojovala Barbora 

Dudová, která nakonec obsadila krásné 4. místo. Děkuji žákům za účast a věřím, že si soutěž užili.  

 

ÚSPĚCH V SOUTĚŽI DĚTI MALUJÍ PRO KONTO BARIÉRY - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

Druhé kolo pravidelné celostátní výtvarné 

přehlídky DĚTI MALUJÍ PRO KONTO BARIÉRY 22/23 

neslo téma "Inspirováno uměleckým dílem". Toto 

téma koresponduje s naším dlouhodobějším 

projektem ve VV, proto jsme po výstavě v městské 

knihovně zaslali do soutěže elektronicky velký 

obnos prací. Komisi náš soubor i ve velké konkurenci nadchl a rozhodla se ocenit celé naše dílo! Žáci 2. 

stupně ZŠ Komenského 1 tak mají na webu projektu věnovánu celou galerii, která je zároveň pouze 

fragmentem celé tematické kolekce.  http://www.detimaluji.cz/index.php/galerie/inspirovano-

umeleckym-dilem-22-23 
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ŠKOLA V PŘÍRODĚ - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

Žáci třídy 2.A, 2.B a 3.A se od 22.5. do 26.5.2023 zúčastnili školy 

v přírodě v Sidonii. V rámci výuky žáci využívali krásné prostředí 

a okolí RS Pohoda. Děti se lépe poznaly, užili si kino, karneval, 

táborák, hry, soutěže, výšlap a mnoho dalšího. Sluníčko se nás 

usmívalo, a proto jsme mohli trávit čas venku na hřišti a v 

přírodě. Krásné bylo i ubytování a strava. Všichni si odnášíme 

spoustu hezkých zážitků a těšíme se na další školu v přírodě. 

 

EXKURZE 3.TŘÍDA DO VYSOKÉHO POLE - finanční příspěvek na dopravu 

 

Mnoho zábavy, a ještě víc poznání se skrývá v krásném prostředí 

klidné valašské krajiny ve vesničce Vysoké Pole. Žáci třetích tříd 

se nechali zavést tam, kde má ekologie zelenou. Nejdříve jsme 

posvačili ve starobylé dřevěné světničce, povídali si o tom, jak 

lidé dříve žili, jak pracovali a bavili se. Pak nás čekal program o 

zvířátkách na statku. Viděli jsme a poznali jich hodně. Mnozí si 

pohladili hebké králičí kožíšky. Někdo již rozezná husy od kachen, 

malá káčátka jsou roztomilá…V ohradě s ovcemi a kozami bylo 

veselo. Při krmení tvrdým chlebem někteří překonali svůj strach. 

Seznámili jsme se s prasnicí a jejími selátky, poznali jsme oslíky 

Bobinu a Matýska. Kobylka Bára se nechala pohladit, i když je 

nemocná a má artrózu. Asi nejpůsobivější byla závěrečná jízda 

na dřevěné bryčce, do které byly zapřažené dvě vyšňořené 

kobylky. Bylo hezké zjistit, že lidé na farmě dělají svou práci 

celým svým srdcem a s velkým respektem k přírodě. 

 

POBYT PRVŇÁČKŮ - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

Ve dnech 13. – 15.6. se děti z 1.A zúčastnily své první školy 

v přírodě v malém a útulném penzionu Pod Kyčerou na 

Tesáku. Do autobusu nastoupily s odhodláním odjet na 3 

dny a 2 noci. Ráno den začal rozcvičkou, dopoledne jsme se 

učili na terase a ještě před obědem zbyl čas na sportovní 

aktivity. Po odpoledním odpočinku jsme využili blízkost 

lesa k vycházkám, hrám, k dispozici byla i houpačka a děti 

byl velmi spokojené. Večer jsme měli táborák opékáním 

špekáčků a nechyběla ani stezka odvahy, kdy děti prokázaly svoji odvahu projít se při svíčkách a svitu 

měsíce s hvězdami temnou lesní pěšinou lemovanou svíčkami. Zábavný program pomohly realizovat tři 

žákyně 9.ročníku, které se zúčastnily pobytu v rámci projektu Kamarád. Vyšlo nám krásné počasí, 

vznikla nová přátelství, děti se lépe poznaly a když bylo potřeba, vzájemně si pomohly. Určitě tato akce 

napomůže k vytvoření dobrého kolektivu ve třídě. Všechny děti zvládly pobyt bez problémů, nikdo 

nechtěl odjet domů a podle jejich slov by nejraději ještě zůstaly. 
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SPORTOVNÍ ODPOLEDNE - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

Ani letos jsme si v samotném závěru školního roku nenechali ujít Sportovní 

odpoledne. I přes prvotní dešťovou přeháňku se akce nakonec zúčastnilo více 

než 50 dětí se svými rodiči a sourozenci. Na jednotlivých stanovištích si pak 

všichni poměřili síly v házení, skákání, obratnosti, zručnosti, ale i třeba 

v trpělivosti nebo přesnosti. A protože léto je v plném proudu, nechyběly ani 

disciplíny s vodou. Kdo zvládl všechny připravené úkoly, byl nakonec v cíli po 

zásluze sladce odměněn. Moc děkujeme všem zapáleným sportovcům z řad 

dětí i dospělých a také žákům 8. a 9. ročníku, kteří nám pomohli s organizací 

této akce 

 

PREZENTACE ZÁVĚREČNÝCH PRACÍ ŽÁKŮ 9. TŘÍD  - finanční příspěvek na nákup odměn pro 

absolventy 

  

Koncem června proběhly ve škole prezentace závěrečných 

prací žáků 9. ročníku. V rámci tohoto projektu měli 

deváťáci za úkol zpracovat závěrečnou práci na vybrané 

téma a k tomu prezentaci ve zvoleném programu. V 

slavnostnější podobě pak proběhlo desetiminutové 

vystoupení každého žáka před svou třídou, ve kterém 

sdělovali obsah a zajímavosti ze své práce, ale také 

odpovídali na dotazy přítomných pedagogů (ředitelka školy, zástupce řed. pro 2. stupeň a vyučující, 

který byl vedoucím práce). Žáci tak mohli zúročit své znalosti a dovednosti získané během školní 

docházky, např.: zpracovat v elektronické podobě dokument a naformátovat ho, vyhledávat, třídit a 

zpracovávat informace, zpracovat prezentaci a s její pomocí prezentovat před třídou. Věříme, že tento 

projekt byl pro všechny deváťáky dobrou zkušeností především pro jejich další studium na střední škole. 

 

OKNO DO SVĚTA - finanční příspěvek organizaci soutěže 

 

Před koncem školního roku se v přístavbě naší školy 

uskutečnila vernisáž již 20. ročníku výtvarné soutěže 

pořádané naší školou Okno do světa. A téma tohoto 

jubilejního ročníku: „Až já budu velký/á, bude ze 

mě…?“  Naše soutěž má už dlouhou tradici a účastní se jí 

školy nejen ze Zlína, ale také ty vzdálenější – z toho máme 

velkou radost. Letos poslaly své práce například děti z 

Velkého Ořechova, Holešova, Vizovic, Napajedel, 

Uherského Hradiště, Tlumačova, Babic, Všeminy, Fryštáku, Otrokovic nebo Štípy. Všichni začínající 

výtvarníci by si zasloužili velkou pochvalu, ale odměnit jsme mohli jen některé. Krásnou cenu a diplom 

si nakonec přijelo převzít šestnáct výherců z celkového počtu sedmnácti oceněných i se svými rodiči, 

vyučujícími nebo kamarády. Součástí slavnostní vernisáže bylo hudební vystoupení žáků ZUŠ, která má 

pobočku v naší škole. Pro všechny návštěvníky výstavy jsme také připravili tradiční malé 

občerstvení.     Už teď přemýšlíme nad tématem pro příští ročník a budeme se moc těšit na zajímavé 

výtvarné práce 
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KARNEVAL ŠKOLNÍ DRUŽINY - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

Ve čtvrtek 22.6.2023 proběhl na školní zahradě velký karneval. Žáci 

školní družiny se oblékli do masek, namalovali si legračně obličeje a 

vyrazili na karneval. Počasí nám moc nepřálo, protože teplota byla 

nad 30 stupňů Celsia. Proto jsme si rozložili do stínu plastové deky 

na odpočívání. Všichni žáci měli možnost se napít ledového čaje. A 

pak už jsme společně tancovali, soutěžili, hráli si a tvořili bubliny z 

bublifuků. Na jednom stanovišti hráli žáci velké dřevěné mikádo, na 

dalším házeli míče do dřevěného šaška a na dalším cvičili se stuhou. 

Všichni jsme si karneval moc užili. 

 

FINANČNÍ GRAMOTNOST  

 

V měsíci září jsme v jednotlivých třídách věnovali v matematice kromě jiného také čas tématu finanční 

gramotnosti. Děti si rozšířili slovník o nové výrazy jako manko, 

bankovní účet, příjmy, výdaje, směnný obchod, spořící účet, běžný 

účet, klient. Jinde se zabývali historií peněz a směnným obchodem, 

jeho výhodami či nevýhodami. V další třídě sestavovali rodinný 

rozpočet na víkend, jiní se pustili do nákupní horečky, neboť s 

tisícikorunou už lze ledacos koupit. Mít vyrovnaný rozpočet na 

straně výdajů a příjmů, či ještě uspořit je také umění. Stát se 

prodavačem a bez dlouhých výpočtů vrátit do stokoruny pomocí 

dopočítávání je také dobrá zkušenost. Někoho bavilo, že může utrácet a jiní žasli, jak jsou produkty 

drahé a kolik si toho mohou dovolit koupit za stokorunu nebo tisícikorunu. Čas s těmito aktivitami 

ubíhal velmi rychle a bylo to strhující poznávání. 

 

VÝLET ZA HISTORIÍ – PLOŠTINA 3.10. 2023 - finanční příspěvek na dopravu 

 

Proč nevyužít krásné podzimní dny k dějepisné exkurzi?  Naším 

cílem byla nově zrekonstruovaná Národní kulturní památka 

Ploština, která připomíná místní tragédii posledních dnů 2. světové 

války. Naši deváťáci v nové expozici rozplétali nitky rozhodnutí a 

činů, které přivedly v závěru 2. světové války do valašských hor 

partyzány. Poznali sílu tehdejšího nacistického aparátu v podobě 

zlínského gestapa, která vyvrcholila vypálením pasekářské osady 

Ploština. Nechyběly příběhy jednotlivých obyvatel ani dalších 

podobně postižených míst v okolí. Edukační program i multimediální výstava výstižně přiblížily našim 

žákům moderní československé dějiny a ti se těší na další podobně laděné exkurze.  
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DRUHÁČCI NA ŠKOLE V PŘÍRODĚ - finanční příspěvek na nákup odměn a pomůcek 

 

Letos poprvé si naši druháčci užívali týdenní pobyt na Škole 

v přírodě. Poznávali překrásnou krajinu Beskyd, v slunečném počasí 

hráli spoustu her, prožívali menší i větší dobrodružství. Překonávali 

svůj strach při stezce odvahy. Dokázali, jací umí být kamarádi, když 

jeden druhého vzal za ruku. Celý pobyt se nesl v duchu Olympijských 

her. Než děti začaly soutěžit v různých disciplínách, které jim 

připravily paní vychovatelky, musely složit olympijský slib: Slibuji na 

svou čest, že budu závodit tak, abych nikomu neublížil, budu 

dodržovat pravidla hry, nebudu se posmívat slabším a budu pomáhat ostatním. TAK SLIBUJI! Už jen 

splněním tohoto slibu jsme jako kolektiv vyhráli. Dalo by se tu zmínit dalších sto dalších věcí, jako třeba 

Valašská olympiáda se střelbou na bizona nebo hraní deskové hry s panem Baťou, kterou jsme dostali 

od Baťova institutu jako sponzorský dar, vynikající chuť kynutých knedlíků nebo večerní vypravování 

před spaním.  

 

ADAPTAČNÍ POBYT 6. A 8. TŘÍD - finanční příspěvek na nákup materiálu pro soutěže 

 

Na začátku školního roku se žáci 6. a 8. tříd zúčastnili adaptačního pobytu v rekreačním středisku Revika 

ve Vizovicích. Hned po ubytování začal ve spolupráci s Unií Kompas a metodiků prevence program plný 

různých seznamovacích her. Odpoledne jsme pokračovali dalším blokem zábavných aktivit, například 

„Výměna místa“, „Sochání“, „Vejce“, „Adrianina nit“, „Lesní golf“ a další. Večer proběhla oblíbená 

soutěž „Kufr“.  Druhý den po vydatné snídani jsme si užili opět spoustu zábavy a po večeři nás čekala 

parádní diskotéka.  Zpestřením pobytu byla návštěva zásahové jednotky Policie. Žáci si mohli vyzkoušet, 

jaké to je mít na sobě policejní výstroj a dozvěděli se spoustu zajímavostí z práce příslušníků Policie. 

Dále nám přijeli představit své moderní vozidla hasiči z Vizovic. Po setmění jsme mohli shlédnou parádní 

Fire show.    

 

SOUTĚŽ MLADÝ EKONOM  - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

V pátek 24. 11. se dva tříčlenné týmy našich osmáků a deváťáků zúčastnily soutěže Mladý ekonom. 

Soutěž již tradičně pořádají studenti Obchodní akademie Tomáše Bati ve Zlíně. Letos se zúčastnilo 

celkem 19 týmů. Děti zde nahlédly do světa financí. Nejdříve všechny týmy odpovídaly na 40 testových 

otázek, kde vybírali z několika odpovědí. Potom řešily úkoly z ekonomie formou křížovek, osmisměrek 

a přiřazovaček a na závěr se věnovaly výpočtům. Náš tým deváťáků – Anna Machálková, Kateřina 

Müllerová a Lucie Vejplachová obsadil 9. místo, tým osmáků – Jan Gajdůšek, Ondřej Slováček a Dominik 

Šoltis obsadil 10. místo. Studenti Obchodní akademie, kteří soutěž pořádali oslovili i několik sponzorů, 

takže všechny týmy dostaly na závěr malé ceny. Dětem se soutěž líbila a odcházely z akce spokojené. 
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EXKURZE OSVĚTIM 2023 - finanční příspěvek na dopravu 

 

Osvětim – svědomí lidstva. Tradiční vzdělávací pořad pro 

žáky 9. tříd naší školy se uskutečnil v úterý 7. 11. 2023. N 

exkurzi se žáci sice letmo připravovali už ve škole v 

posledních hodinách dějepisu, přesto vlastně nevěděli, co 

mají očekávat. První informace vstřebávali už cestou od pana 

průvodce a první zážitky je očekávaly po vystoupení z 

autobusu, a to ve formě spousty zahraničních výprav, které 

tu svou návštěvou uctívají památku tisíců osvětimských 

mrtvých. S místními průvodci, mluvícími česky, prošli 

deváťáci obě části areálu koncentračního a vyhlazovacího tábora v Osvětimi a Březince. Nebylo nikoho, 

na koho by nedolehla tíha doby sice dávno minulé, ale stále spojené se současností. Výmluvné naučné 

expozice nebylo třeba představovat dramaticky, napětí cítili všichni kolem. Mrtvé uctili minutou ticha 

u popravčí zdi, v podzimním tichu přemýšleli o všech zrůdnostech holokaustu. Je zřejmé, že emoce 

zúčastněných prošly velkou zkouškou a že si všichni odnesli z exkurze nové podněty a náměty k 

zamyšlení. A i to bylo účelem této exkurze. Koneckonců, „kto nie pamiẹta historii skazany jest na jej 

ponowne przeżycie“… 

 

 

ŠKOLNÍ KOLO OLYMPIÁDY V ČESKÉM JAZYCE 2023/2024 - finanční příspěvek na nákup odměn 

  

Pátek 1.12.2023 byl dnem konání další z mnoha podzimních školních soutěží, a to olympiády z českého 

jazyka. Stala se prubířským kamenem pro osmáky a deváťáky, kteří si chtěli vyzkoušet své humanitní 

znalosti. V této olympiádě totiž nejde prvoplánově o pravopis, skloňování, určování slovních nebo 

větných druhů, ale o celkové pochopení jazyka, o slovní zásobu žáků a ve slohové části (letos s 

tématem Poprvé sám/sama) i o nápad a kreativitu při dodržení určitých stylistických pravidel. Soutěžilo 

15 žáků, všem děkujeme a na osmáky se příští rok těšíme znovu. A jak to tedy dopadlo? Postup do 

okresního kola, konaného na Gymnáziu TGM, si vybojovali Zdeněk Lacina z 9.A a Ester Juráková z 9.C, 

3. místo získala Nikol Válková z 8.B. Blahopřejeme jim! 

 

DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA 2023/2024 – ŠKOLNÍ KOLO - finanční příspěvek na nákup odměn 

  

Na naší škole jsou šikovní žáci, kteří se zajímají o různé oblasti života, a samozřejmě sem patří i historie. 

V pátek 1.12.2023 se takových 13 soutěživých nadšenců sešlo v učebně 301, aby své znalosti a zájem o 

historii přetavili v co nejlepší umístění ve školním kole dějepisné olympiády. Tématem letošního ročníku 

byl Každodenní život a kulturní kořeny českých zemí od Cyrila a Metoděje po Jana Husa. A jak toto klání 

po 90 minutách soustředění, skloněných hlav nad zapeklitými úkoly a s mozkovými závity do běla 

rozžhavenými dopadlo? Vítězem se stal a do okresního kola postupuje Jaroslav Juráš z 8.A s 55 body z 

celkových 60, na 2. místě skončil Viktor Šeda z 9.A se 48 body a 3.místo obsadil Ondřej Lekeš s 47 body. 

Děkujeme všem účastníkům, blahopřejeme vítězům a s osmáky se těšíme příští rok v další olympiádě 

na shledanou. 
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LOGIK 2023 - finanční příspěvek na nákup odměn 

 

V posledním školním prosincovém týdnu se 58 žáků 6., 7. a 8. ročníku zapojilo do matematické soutěže 

LOGIK. V každé kategorii se soutěžící snažili najít správná řešení deseti zapeklitých příkladů, aby získali 

co nejvyšší bodový zisk. A jakými výsledky se můžeme pochlubit? V 6. ročníku soutěžilo 19 žáků a nejvíce 

bodů získal Adam Lorenc ze třídy 6.B, o půl bodu méně získal Martin Erben z 6.A a na 3. místě se umístili 

společně Viktor Křapáček z 6.A a Jakub Smola z 6.B. Mezi 22 sedmáky dosáhli nejlepšího výsledku tři 

žáci – Matěj Skalák ze 7.A, Sam Habrovanský  a Amanda  Pivodová, oba ze 7.B. V nejvyšší kategorii, tedy 

v 8. ročníku, soutěžilo 17 žáků a nejvíce bodů získali dokonce čtyři žáci – Šimon Gawlas z 8.C, Juraj 

Ďaďan, Jan Gajdůšek a Nikol Válková z 8.B. Všem řešitelům soutěže patří poděkování za účast a odvahu 

poprat se s nelehkými příklady. 

 

EKOŠKOLA – obhájení titulu - finanční příspěvek pro ekotým na cestovné a pobytový seminář 

 

ZŠ Komenského I je v Ekoškole od roku 2014 a v dubnu po třetí obhájila titul na období 2023 - 2026. 

Škola získala na základě auditu 28.4. 2023 vysoké skóre 666 bodů ze 700 možných bodů. Obhájení 

tohoto titulu opravňuje školu užívat vlajku, logo a název Ekoškola po dobu výše uvedenou.  Díky 

úspěšnému auditu se žáci ekotýmu mohli zúčastnit 22. června 2023 slavnostního předávání 

mezinárodních certifikací programu Ekoškola v Brožíkově sále na Staroměstské radnici v Praze. 
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SBĚR 
 
Během školního roku se pořádá sběr papíru (3x ročně). Této akce se v hojném počtu pravidelně účastní 
jak žáci, tak i rodiče.  Sběr starého papíru vede naše žáky k ekologickému cítění a zároveň jsou 
získané finanční prostředky příjmem do našeho rozpočtu. Po každém sběru vyhodnocujeme nejlepší 
třídu  a to jak v množství přinesených kilogramu papíru, tak i v počtu aktivních žáků, kteří se sběru 
zúčastnili.  Na konci školního roku získávají nejúspěšnější třídy odměny. 

 
Příjem ze sběru papíru je spolu s  vybranými příspěvky od rodičů nejvýznamnějšími příjmy, díky nimž 

může Spolek rodičů přispívat na akce školy, soutěže pořádané pro žáky (včetně cestovného + 

startovného),  odměny pro žáky, materiální zabezpečení pro školy v přírodě, materiální zabezpečení 

pro velikonoční odpoledne, vánoční jarmark, karneval, sportovní odpoledne pro žáky a rodiče, 

vzdělávací projekty, výtvarné soutěže, dovybavení školní knihovny, dopravu lyžařského kurzu, 

adaptační kurz, vzdělávací zájezdy, režie spojené s chodem spolku, odměny pro 9. ročníky, výtvarný 

materiál pro I. a II. Stupeň apod. 
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INFORMACE O HOSPODAŘENÍ 

Hospodaření a čerpání finančních prostředků je rodičům vždy předloženo na začátku školního roku a 

schváleno na členské schůzi. Na webových stránkách spolku je zveřejněno průběžné čerpání finančních 

prostředků spolku: h t t p s : / / spolek-zskom1.cz 

 

PŘÍJMY 

 

Ve školním roce 2022/2023 jsme vybrali na příspěvcích 182 700 Kč (522 žáků x 350 Kč). Výtěžek ze 

sběru papíru činil 28 964 Kč, což je pouhých 29% původně předpokládané částky. Důvodem bylo 

razantní snížení výkupních cen papíru a uspořádání pouze tří sběrů místo čtyř.   

 

Výtežek z prodeje výrobků školní družiny na vánočním a velikonočním jarmarku, který tvořil část 

příjmů hospodaření v celkové částce 55 464 Kč byl celý použit na nákup pomůcek a materiálu pro 

školní družinu. 

 

Celkové příjmy spolku tedy činily 267 127,70 Kč 

 

VÝDAJE  

 

Dle plánu hospodaření jsme vyčerpali částku 374 475,72 Kč. Největší položkou byl výtvarný materiál, 

za který jsme zaplatili 98 556,74 Kč a semináře, výukové programy a projekty, za něž jsme uhradili 56 

670 Kč.  Na vzdělávací zájezdy do Osvětimi a Vídně jsme žákům přispěli částkou 40 020 Kč. Dále jsme 

uhradili dopravu na lyžařský kurz pro žáky 7.ročníků ve výši 23 500 Kč.  

 

FINANČNÍ ZŮSTATEK 

 

Zůstatek na bankovním účtu a v pokladně k 31.08.2023 byl  64 044,65 Kč a je zároveň počátečním 

stavem k 01.09.2023. 

 

Výtvarný materiál, 
54%; 189 Kč

Semináře, výukové 
programy, projekty, 
zájezdy 39%; 137 Kč

Odměny pro 
soutěže, 7%; 24 Kč

Co se hradí z příspěvku 350 Kč?
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PODĚKOVÁNÍ 

Členská schůze vyslovuje uznání a velké poděkování vedení školy ZŠ Komenského I, Zlín za 

spolupráci, zázemí, angažovanost pedagogů školy a paním vychovatelkám ve školní družině. Bez 

takové podpory a spolupráce by Spolek rodičů nebyl na takové úrovni, jako je nyní. 

Velké poděkování patří rodičům za jejich zájem a aktivitu při všech akcích. 
 
 
 
 

Martina Nosková 

Předsedkyně Spolku rodičů při ZŠ Komenského I  

 
 
 


